

АЛЫЕ ПАРУСА



РАЙДЕР

2022 Г.

WWW.PARUSAMUSIC.COM/

ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР

1. Портальная система - полностью исправная (не активная) портальная система способная равномерно озвучить концертную площадку, сопоставимая по мощности с её размерами, но не менее 5 квт. Возможность обеспечить доступ к усилителям\кроссоверам и процессорам по требованию.

Важно

На сцене необходимо обеспечить стабильное электропитание 220 вольт, без перебоев.

Остальное оборудование, в том числе и консоль, группа везет своё.

2. Саундчек и концерт

Необходимое время для саундчека (отстройки концертного звука группы) составляет **2 часа** – при условии полной готовности местного персонала.

Во время проведения саундчека и концерта обязательно **присутствие представителей технического персонала** со стороны организатора для разрешения возможных технических вопросов.

Желательно обеспечить защиту оборудования от перегрузок путем установки лимитеров, контроллеров или аналогичных приборов.

Также следует обеспечить технический надзор над режимом работы аппаратуры во время саундчека и концерта.

За сохранность усилителей, динамиков, мониторов и других аппаратов, коллектив исполнителей ответственности не несет!

3. Для подтверждения райдера обязательно свяжитесь с:

Мартьянов Родион (звукорежиссер)

+7 951 587 39 13 (fogga42@gmail.com)



БЫТОВОЙ РАЙДЕР

1. Трансфер и проживание

Самолет. Семь посадочных мест до пункта назначения и обратно для участников группы + 2 места для инструментов, а также оплаченные багажные квитанции.

Поезд. Семь мест купе в одном вагоне, в непосредственном соседстве. С возможностью провоза багажа и музыкальной аппаратуры.

Автобус. Автобус минимум на 10 посадочных мест. С возможностью разместить багаж и музыкальную аппаратуру. Для перемещения по городу необходим комфортабельный микроавтобус для музыкантов. Гостиница. Номера в гостинице класса «ЕВРОСТАНДАРТ» не ниже 3 (трех) звезд с обязательным наличием горячей воды в номерах и с завтраками. На 8 человек.

Оформление виз. Если Ваш город находится за пределами России, то Вы должны взять на себя решение всех вопросов, а именно: визовая поддержка, оплата и оформление виз, приглашений и любых других документов, требуемых местным законодательством или иммиграционными службами. Также организатор должен оплатить таможенные сборы, накладные, агентские и авиасборы.

Группа может взять на себя организацию трансфера, если место проведения мероприятия проходит в г. Кемерово, Кемеровской области или в соседних регионах (Томская и Новосибирская область). В данном случае расходы на трансфер согласовываются с представителем группы и оплачиваются заказчиком дополнительно.



БЫТОВОЙ РАЙДЕР

2.Гримерка и выступление

Парковка. Необходимо организовать парковочное место как можно ближе к сцене и гримерке.

Саундчек. В соответствии техническому райдеру группы.

Гримерка. Гримерка должна находиться в том же здании, где и сцена, где могут свободно разместится 7 участников группы. Это может быть комната с 7 стульями, креслами, диваном. В комнате должны быть: зеркало, вешалка, утюг и гладильная доска, бутилированная питьевая вода без газа 0,5 литра, не менее 12 бутылок. горячий чай/кофе, сахар, сливки, закуски, бутерброды и прочее приветствуются.

3.Питание

В случае, если мероприятие проходит в **г. Кемерово** или в любом другом городе, но пребывание группы в нём **не превышает одних суток**: Необходимо обеспечить группу **разовым питанием**, состоящим из 2-ух блюд (первое или салат, горячее) и напитка.

В случае, если гастролы длятся **более 2-ух суток**, необходимо обеспечить группу как минимум **2-разовым питанием** в сутки. Выполненные условия данного райдера способствуют хорошему настроению, отличному эмоциональному и физическому состоянию музыкантов, и как следствие – высокому качеству концертов.

В случае невыполнения или нарушения технического или бытового райдера, группа оставляет за собой право сокращения программ или полного выступления.